4~ =] 2017 ULOHA pro 6 leté koné — FINALE (6F)

Zavody: Datum: Rozhodg¢i: Pismeno:
Soutézici: Cis: ___ Jméno: NF: Kan:
Informativni &as tlohy 5°00" Obdélnik 20 x 60 / €1.428 — stihlova udidla
Misto Cvik

A |Vjezd pracovnim klusem

X [Stat, nehybnost, pozdrav, pracovnim klusem vchod

C [Na pravou ruku

RK |Zménit smér ve stfednim klusu

KAF |Shromazdény klus
FB |Dovnitf plec vlevo
B [Kruh 10 m
BG |Pfekrok vlevo
C |Nalevou ruku
HXF |Zménit smér ve stfednim klusu
FAK [Shromazdény klus
KE [Dovnitf plec vpravo
E |Kruh 10 m
EG |Prekrok vpravo
pred C |[Stfedni krok
CM |Stfedni krok
MEV |Prodlouzeny krok
pted V |Stfedni krok
V |Obrat vlevo
meziL a P |Shromazdéni pfed polovi¢ni piruetou, polovi¢ni pirueta vlevo a stfedni krok
meziL aV [Shromazdéni pfed polovi¢ni piruetou, polovi¢ni pirueta vpravo a stfedni krok
L |Shromazdény cval vpravo
P(FAK) [Obrat vpravo
KVPF |Stfedni cval, mezi V a P palkruh 20m
FAK [Shromazdény cval
KLB |Zménit smér
L |Preskok
BMCH |Shromazdény cval
HIB |Zménit smér
| |Pfeskok
BF |Shromazdény cval
FDB [Pulkruh 10 m, navrat na sténu do B
meziRaM |Pfeskok
MCH |Shromazdény cval
HEV |Prodlouzeny cval
V |Shromazdény cval
KDE |Palkruh 10 m, zpét na sténu do E
meziSaH [Preskok
CM [Shromazdény klus
MXK  [Zménit smér v prodlouzeném klusu
K |Shromazdény klus
A |Ze stfedu
X |Stat, nehybnost, pozdrav

Adresa poradatele:



4] 2017 ULOHA pro 6 leté koné — FINALE (6F)
HODNOTIiCi FORMULAR VEETNE RiDiCiCH MYSLENEK

Zavody: Datum: Rozhodgi: Pismeno:
Soutézici: Cis: Jméno: NF:__ Kan:
Stanovené hodnocené prvky Komentar Znamka
1. Klus
rytmus, uvolnéni, pruznost, aktivita zadé,
prostornost krokl, ochota shromazdit se
2. Krok
rytmus, uvolnéni, aktivita, prostornost kroku
3. Cval
rytmus, uvolnéni, pruznost, pfirozena
rovnovaha, aktivita, ochota shromazdit se,
prostornost skoku, tendence ke vznosnosti
skoku
4. Poslusnost
uvolnéni, pfilnuti, srovnani, poddajnost
véetné preskoku, dovnitf plec a poloviénich
prekroku
5. Celkovy dojem
schopnosti vhodné pro drezurniho koné,
uroveri vycviku podle zasad ,vycvikové Skaly*
Soucet znamek (max. 50)
vynasobeno 2 = VYSLEDNA ZNAMKA
K odecteni / body penalizace
Odpocet za chyby -0,2
1.omyl 0,5%
2.omyl 1,0%
3.omyl vylucuje
VYSLEDNA ZNAMKA
KONECNY VYSLEDEK V %
Znamky od 0 do 10, desetiny jsou povolené (napt.7,3 nebo 8,7)
Pozn.: rozhoduje sbor rozhodgich z jednoho mista v C
Adresa poradatele: Podpis rozhod¢iho: Pismeno:




